

**Zápis ze schůze Akademického senátu TF JU**  
ze dne 2. 5. 2012

Přítomni (bez titulů): Mackerle A., Brichtínová K., Muchová L., Kříšťan A., Kočí J., Laibr L., Nováček C.

Omluveni (bez titulů): Rynešová M., Samohýl J., Kilbergr P., Klapetek M., Míčka R.

Jednání AS TF JU bylo zahájeno A. Mackerlem a bylo konstatováno, že je AS TF JU usnášeníschopný.

Pořad jednání:

1. Projednávání a schválení návrhu opatření děkana stanovující podmínky pro druhé kolo přijímacího řízení ke studiu na Teologické fakultě JU v Českých Budějovicích pro ak. rok 2012/13.
2. Projednání a schválení rozpočtu TF na rok 2012.
3. Různé.

Ad 1. Projednávání a schválení návrhu opatření děkana stanovující podmínky pro druhé kolo přijímacího řízení ke studiu na Teologické fakultě JU v Českých Budějovicích pro ak. rok 2012/13:

J. Kočí vznesl dotaz ohledně akreditace oboru Religionistika/Filosofie, který se týkal toho, zda v opatření děkana není chyba, když je přijímací řízení vypsáno v oboru Humanistika.

T. Machula odpověděl na dotaz tak, že obor není ještě akreditován, a tak musí být vypsané přijímací řízení pro obor Humanistika. Dále uvedl, že předpoklad pro vypsání přijímací řízení pro obor Religionistika/Filosofie je v příštím roce.

**Výsledek hlasování** (pro – proti – zdržel se): 7 - 0 - 0. AS TF JU schválil návrh opatření děkana stanovující podmínky pro druhé kolo přijímacího řízení ke studiu na Teologické fakultě JU v Českých Budějovicích pro ak. rok 2012/13.

Ad 2. Projednání a schválení rozpočtu TF na rok 2012:

J. Hledíková představila návrh rozpočtu TF na rok 2012.

Při představování návrhu rozpočtu T. Machula podotkl, že TF má nejvíce handicapovaných studentů na JU.

Po představení návrhu rozpočtu na rok 2012 proběhla diskuse.

**Výsledek hlasování** (pro – proti – zdržel se): 7 - 0 - 0. AS TF JU schválil návrh rozpočtu TF na rok 2012.

Ad 3. Různé:

T. Machula poděkoval J. Hledíkové za vypracování návrhu rozpočtu na rok 2012.

A. Kříšťan jako zástupce volební komise informoval AS TF JU o probíhajících volbách děkana.

Zapsal: Lukáš Laibr

2. 5. 2012

za správnost: A. Mackerle

